VB R VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI

BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES

SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

g 1

]I_%__JQ

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)

Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)

Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index

Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F

E indispensabile la presenza di un filtro nel circuito idraulico per proteggere la valvo-
la (filtrazione consigliata 15 pm)

A filter into the hydraulic circuit necessary to protect the valve (advised filtration
15 pm)

PERFORMANCES
[PSI][bar] 1 <:">2
51s
/
60| 4 = "
4|3 | 1 340 100,
18
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i
15(1
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BEEE =gy
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210

[Usgpm]
0 25 5 7,5 10 12,5 15 17,5 20 22,5 25 27,5 30 32,5 35 37,5 40 42,5 45 47,5 50 52,5

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

PORTATA MAX PRESSIONE MAX

I:::; A MAX FLOW MAX PRESSURE
I/min-USgpm bar-PS|

VBRF180 BSPP 1/8 5(1,3)
VBRF140 BSPP 1/4 15 (4)

350 (5075)
VBRF380 BSPP 3/8 30 (7.9)
VBRFI120 BSPP 1/2 45 (11.9)
VBRF340 BSPP 3/4 85 (22.4) 300 (4350)
VBRF100 BSPP1 150 (39.6)

250 (3625)
VBRFTI4 BSPP 1-1/4 200 (52.8)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.
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VALVES & SOLUTIONS

01 02
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE VBRF
VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI
o1 VBRF
(BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES)
BSPP1/8 180
BSPP /4 140
BSPP 3/8 380
DIMENSIONE
02 BSPP 1/2 120
SIZE
BSPP 3/4 340
BSPP1 100
BSPP 1-1/4 N4
L
Ch.1 Ch.2
= |
[ I m
<2 — i 1< Q
— i
— f -
=
mm
(Inches)
mm - inch PESO APPROX
Ch.1 Ch.2 APPROX WEIGHT
L kg-Ibt
48 (1.89) 14 22 0,12 (0.26)
62 (2.44) 19 30 0,28 (0.6)
73 (2.87) 24 36 0,45 (1)
83 (3.27) 30 42 0,63 (1.4)
102 (4.02) 36 50 1,06 (2.33)
124,5 (4.90) 42 60 1,8 (4)
144 (567) 50 70 2,78 (5.96)
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VALVES & SOLUTIONS

ST B - B S P P VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI
BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES
o1 02

STB

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI

o1 (BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES) STB
BSPP1/8 180
BSPP /4 140
BSPP 3/8 380
DIMENSIONE BSPP1/2 120
02
(SIZE) BSPP 3/4 340
BSPP1 100
BSPP 1-1/4 N4
POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO BSPP 1-1/2 n2
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB TURNED ALUMINIUM HANDKNOB
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
= E— 1
STB180 - STB340 -
BSPP STB140 - STB380 - STB120 BSPP STBI0O - STBT4 - STBIT2
@D
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt) ?
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 w ﬁi
Max contamination index 7 T J
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C  -4°F +176°F < 2 R 1 < mm
(Inches)
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F S 7
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym) B F
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
PERFORMANCES
[PS] fbar] [psi] fbar]
12018 / 120t 8
105 | 7 / 105 | 7
el [ 0|6
755 120 5l
wola 150/ 380, ol 340 114 -
453 / / 45 |3
302 302
151 / 151 ﬁ —
olo [ [/min] olo = [ymin]
0 10 20 30 40 50 60 0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300
[USgpm] [usgpm]
0 25 5 7,5 10 125 15 0 75 15 225 30 375 45 525 60 675 75
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO A PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar) B D E E PESO APPROX (kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm) ~ MAX PRESSURE (PS|) APPROX WEIGHT (Ibt)
STB180 BSPP1/8 10 (2.6) 44 (173) 20 (0.79) 53 (2.09) 20 (0.79) 0,15 (0.33)
STB140 BSPP /4 15 (4) 0,29 (0.70)
54 (2.13) 7,5 (2.81) 25(0.98)
STB380 BSPP 3/8 30 (7.9) 33 (1.30) 0,26 (0.57)
400 (5800)
STB120 BSPP 1/2 50 (13.2) 64 (2.52) 72 (2.83) 30 (1.18) 0,45 (1)
STB340 BSPP 3/4 80 (21) 81(3.19) 94 (3.70) 40 (1.57) 1,02 (2.25)
42 (1.65)
STB100 BSPP1 150 (39.6) 99 (3.90) 45 (1.77) 1,38 (3.04)
STB14 BSPP 1-1/4 200 (52.8) 102 (4.01) 121,5 (4.78) 55 (2.17) 2,2 (4.8)
350 (5075) 53 (2.09)
STBM2 BSPP 1-1/2 300 (79.2) 131,5 (5.18) 65 (2.56) 3 (6.6)
Aggiornamento - Update | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawvviso.
32 21R-2021 OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.




STBF-BSP

POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB

POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO
TURNED ALUMINIUM HANDKNOB

STBF180 - STBF340 -

BSPP STBF100 - STBF114 - STBF112

STBF140 - STBF380 - STBF120 BSPP

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)

Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt)

Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F

Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C  +50°C -4°F +122°F

E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)

PERFORMANCES

[Psi]  [bar]
1207 8 /

105
90
75
60
45
30
15

0

/| /140
1so/
/
//
/
%

0 10
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380

O r N WS U O N

[1/min]

20 30 40 50

0
[usgpm]
15

0 2,5 5 7,5 10 12,5

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

TIPO A PORTATAMAX (/min) PRESSIONEMAX (bar) c
TYPE MAX FLOW (USgpm) = MAX PRESSURE (PS)
STBF180 BSPP1/8 10 2.6) (1"7‘3) MI15x1
STBF140 BSPP 1/4 15 (4) 54
of  M2ox
STBF380 BSPP 3/8 30 (7.9) :
400 (5800) ”
STBFI20 BSPP1/2 50 (13.2) 28 m2sas
STBF340 BSPP 3/4 80 (21) (381‘9)
191 M350,
STBFI00 BSPP1 150 (39.6)
STBF114 BSPP 1-1/4 200 (52.8) (1%21)
350 (5075) U M4sxs
STBFTI2 BSPP 1-1/2 300 (79.2)

Servicio de At

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI
BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES

@O/eoweb

VALVES & SOLUTIONS

01 02
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE STBF
o1 VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI STBF
(BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES)
BSPP1/8 180
BSPP /4 140
BSPP 3/8 380
02 DIMENSIONE BSPP1/2 120
(SIZE) BSPP 3/4 340
BSPP1 100
BSPP 1-1/4 14
BSPP 1-1/2 n2
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
— —2— 1
$D Optional
|
=Y =0 Ay
718 4 58
. ® gc T
TS oL
7 N
oo R
mm
N / {(Inches}}
B F
[psi] [bar]
120 8
105 | 7
90| 6
718 100
60| 4 340 . 112
45 | 3
30| 2
151 ﬁ —
olo =1 [/min)
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 ] ;
'USgpm]
0 7,5 15 22,5 30 37,5 45 525 60 67,5 75 i
OPTIONAL PESO APPROX (kg)
D E F G H L TYPE APPROX WEIGHT (Ibt)
20 (0.79) 60,5 (2.38) 20 (0.79) (0931} (5'252) ((‘)?7'5;) 84100031 0,16 (0.36)
0,31(0.68)
75 (2.95) 25 (0.98) ((;"350) (034) (g‘gg) 84100022
33(130) : : : 0,28 (062)
81(319) 30 (118) (025) (038) ﬁﬁg”) 84100023 0,48 (1.06)
10 (433) 40 (157) 113 (2.50)
42 (165) (})5'6";) (0831) (:1"95'5 84100024
N5 (453 45(77) : : 1,50 (3.3)
137 (5.39) 55 (2.17) 2,37 (52))
53 (2.09) ((‘)352) (o‘gg) “5;’7) 84100030 '
147 (579) 65 (256) : : 317 (7)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.
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ST B - N PT F VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI
BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES

POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB

POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO
TURNED ALUMINIUM HANDKNOB

A

NPTF STB140N - STB380N - STB120N NPTF

STB18ON - STB340N -
STBIOON - STB114N - STBI12N

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524)

Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?2/s (15 to 250 cSt)

Classe di contaminazione max
Max contamination index

1SO 4406:1999 Classe 19/17/14

Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F

Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C  +50°C -4°F +122°F

E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)

PERFORMANCES

[Psi]  [bar]

1201 8
105 | 7 /
90| 6 /
515 / / 140 120
180 / 380
60| 4 /
453
30| 2 / /
151 /
olo % [/min]
0 10 20 30 40 50 6l

0
[usgpm]
0 25 5 7,5 10 12,5 15

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

TIPO A PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar)
TYPE MAX FLOW (USgpm) ~ MAX PRESSURE (PSI)
STB18ON NPTF 1/8 10 (2.6)
STB140N NPTF 1/4 15 (4)
STB380N NPTF 3/8 30 (7.9)
400 (5800)
STBI20N NPTF 1/2 50 (13.2)
STB340N NPTF 3/4 80 (21)
STBIOON NPTF1 150 (39.6)
STB114N NPTF 1-1/4 200 (52.8)
350 (5075)
STBTI2N NPTF 1-1/2 300 (79.2)
Aggiornamento - Update
34 21
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VALVES & SOLUTIONS

01 02

STB

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

o1 VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI sTB
(BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES)

NPTF1/8 180N
NPTF /4 140N
NPTF 3/8 380N
02 DIMENSIONE NPTF 1/2 120N
(SIZE) NPTF 3/4 340N
NPTF1 100N
NPTF 1-1/4 14N
NPTF 1-1/2 12N
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
— —5— 1
@D
i
ST _ = FAY] g: FAST
6789 3 4 é
w { |
—]
_
< 2 - 1 <
_____________ mm
(Inches)
B F
[Psl] [bar]
1201 8
105 | 7
9|6
7505 100
0l a 340 114 112
45| 3
.| L~
0’0o | [I/min]

0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300

[Usgpm]
0 75 15 22,5 30 375 45 525 60 67,5 75

PESO APPROX (kg)
B b E F APPROX WEIGHT (Ibt)
44 (173) 20 (0.79) 53 (2.09) 20 (0.79) 0,15 (0.33)
0,32 (0.71)
54 (2.13) 68 (2.68) 25 (0.98)
33 (1.30) 0,30 (0.66)
64 (2.52) 72 (2.83) 30 (119) 0,47 (1.03)
81(3.19) 94 (3.70) 40 (157) 1,05 (2.31)
42 (1.65)
99 (3.90) 45 (1.77) 1,49 (3.95)
102 (4.02) 121,5 (4.78) 55 (2.16) 2,27 (52)
53 (2.09)
131,5 (518) 65 (2.56) 3(66)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawvviso.
21R-20! OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.




STBF-NPTF

BIDIRECTIONAL

Servicio de At

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI

FLOW CONTROL VALVES

01

STBF

CODICE ORDINAZIONE

ORDERING CODE

@O/eoweb

VALVES & SOLUTIONS

02

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI

o1 (BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES) STBF
NPTF1/8 180N
NPTF /4 140N
NPTF 3/8 380N
02 DIMENSIONE NPTF1/2 120N
(SIZE) NPTF 3/4 340N
NPTF1 100N
NPTF 1-1/4 1M4N
NPTF 1-1/2 12N
POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB TURNED ALUMINIUM HANDKNOB
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
 — 1
STBFI80N - STBF340N - STBFIOON - @D
NPTF  STBFI4ON - STBF380N - STBFI20N NPTF STBFTI4N - STBFI2N R Optional
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA ! i
o FAST 7==8° FA9§ T FAST
Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524) |6 Ll 1 6
w
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt) C T
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 e oL
Max contaminationindex e
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C  -4°F +176°F <| 2 1< { mm }
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F  +122°F - = (Inches)
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym) B F
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
PERFORMANCES
[Psi]  [bar] [Psi] [bar]
12018 / 8
105| 7 / 105| 7
9|6 i 9|6 -
140 120
75|5 75| 5
380 340 114
60| 4 1so/ 6|4 12
153 1/ a3
30| 2 302
151 / 151 ﬁ —
o'o % [I/min] o'o — [l/min]
0 10 20 30 40 50 0 (usgom] 0 30 60 920 120 150 180 210 240 270 300 P
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 o 0 7,5 15 22,5 30 37,5 45 525 60 67,5 o
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO A PRESSIONE MAX (bar) PRESSIONE MAX (bar) B c D E E G H L OPTIONAL PESO APPROX (kg)
TYPE MAX PRESSURE (PSI) = MAX PRESSURE (PSI) TYPE APPROX WEIGHT (lbt)
STBFISON NPTF1/8 10 2.6) 44173 MI5X] (0?;’9) (gg'g) (0?;’9) (0%1) (5'252) (2)?7'5;) 84100031 0,16 (0.36)
STBF140N NPTF 1/4 15 (4) 0,34 (0.75)
STBF380N NPTF 3/8 30 (7.9) SR MR 5 (2"755) (o?ess) (07,350) (034) (gg’g) saloooz 0,32 (0.71)
) 400 (1.30) )
5800,
STBFI20N  NPTF1/2 50 (12.2) ) 64 (252) M25x1,5 (3‘?1‘9) (%%) (035) (028) (2]?'65) 84100023 0,50 (1)
1o 40
STBF340N NPTF 3/4 80 (21) 81(219) 115 (2.53)
M35x1,5 (1‘_'%7,3') (1;'1353) “f;) (:)5.,651) (0%1) 3%55) 84100024
STBFIOON  NPTF1 150 (39.6) A 1,49 (3.30)
137 55
STBFTI4N NPTF 1-1/4 200 (52.8) 102 (4.01) 2,54 (5.6)
(55705) M45x1,5 (2?39) (‘:"Z-? ) (2;57 ) (é?ég) (01.(3)9) (1?9%) 84100030
STBFTI2N NPTF 1-1/2 300 (79.2) (578) | (256) 317 (7)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.
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Servicio

STB-SAE

POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB

SAE

STB4 - STB6 - STB8

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Olio idraulico - Mineral oil

Viscosita olio - Oil viscosity

Classe di contaminazione max
Max contamination index

Temperatura dell'olio - Oil temperature
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C  +50°C

E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym)

POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO
TURNED ALUMINIUM HANDKNOB

SAE

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI
BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES

STB4S - STB12 - STB16

STB20 - STB24

1SO 6743/4 (DIN 51524)

15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)

1SO 4406:1999 Classe 19/17/14

-20°C +80°C

-4°F +176°F

-49F +122°F

It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym)

PERFORMANCES

[psi]  [bar]

120
105
920
75
60
45
30
15
0

8
, /
. /
s / / SAEE
SAE4 / SAES
4
./
. |/
L/
[1]
0 10 20 30 40 50
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15

[/min]

[Usgpm]

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

TIPO
TYPE

STB4S
STB4
STB6
STB8
STB12
STB16

STB20

STB24

36
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A

7/16-20UNF

9/16-18UNF
3/4-16UNF
1-1/16-12UN
1-5/16-12UN
1-5/8-12UN
1-7/8-12UN

Aggiornamento - Update
1

PORTATA MAX (I/min)
MAX FLOW (USgpm)

10 (2.6)

15 (4)
30(79)
80 (211)

150 (39.6)
200 (52.8)
300 (79.2)

PRESSIONE MAX (bar)
MAX PRESSURE (PSI)

400 (5800)

350 (5075)

@0/60%’6

VALVES & SOLUTIONS

01 02

STB

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

o1 VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI sTB
(BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES)

7/16-20UNF Small 4S
7/16-20UNF
9/16-18UNF 6
DIMENSIONE 3/4-16UNF
02
(SIZE) 1-1/16-12UN 12
1-5/16-12UN 16
1-5/8-12UN 20
1-7/8-12UN 24
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
| _E— 1
@D
i
FAST_ = FAS] B FAS]
7 9 4 3
w
i)
J2l— )
i N mm
B F (Inches)
[PSI] [bar]
1201 8
105 | 7 /
90 | 6
7515 SAE16
SAE12 SAE20
60| a SAE24
45| 3
30| 2
151 ﬁ —
olo —1 [Ymin]
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300
[Usgpm]
(] 7,5 15 225 30 375 45 525 60 675 75
PESO APPROX (kg)
B b E F APPROX WEIGHT (Ibt)
20 (0.79) 0,21 (0.46)
54 (2.13) 68 (2.68) 0,32 (0.71)
33(1.30) 25 (0.98)
0,30 (0.66)
64 (2.52) 72 (2.83) 30 (118) 0,45 (0.99)
81(319) 94 (3.70) 40 (157) 122)
42 (1.65)
99 (3.90) 45 (1.77) 1,35 (3)
102 (4.02) 121,5 (4.78) 55 (2.17) 2,37 (5.21)
53 (2.09)
131,5 (5.17) 65 (2.56) 3(6.6)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawvviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.




STBF-SAE

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI
BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES

@O/eoweb

VALVES & SOLUTIONS

01 02
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE STBF
VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO BIDIREZIONALI
01 STBF
(BIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES)
7/16-20UNF Small 4S
7/16-20UNF 4
9/16-18UNF
02 DIMENSIONE 3/4-16UNF 8
(SIZE) 1-1/16-12UN 12
1-5/16-12UN 16
1-5/8-12UN 20
1-7/8-12UN 24
POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB TURNED ALUMINIUM HANDKNOB
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
- = E— 1
SAE STBF4 - STBF6 - STBF8 SAE STBFA4S STBF12 - STBF16 20 Optional
STBF20 - STBF24
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA |
Ak YRR
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) O i
y
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt) w ule
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 = = g oL
Max contamination index
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F < 2 — 1<
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F N mm
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym) B E (inches)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
PERFORMANCES
[psi]  [bar] [PsI] [bar]
120 8 / 1201 8
105 | 7 / 105 | 7
9|6 90| 6 /
7|5 / / SAE6 s SAE16
SAE4 SAE8 SAE12 SAE20
60 | 4 / 60| 4 SAE24
453 / / 45| 3
302 302
151 / 151 ﬁ —]
olo [/min] olo =] [/min
0 10 20 30 40 50 0 - 0 30 60 90 120 150 180 210 240 270
gpm, [Usgpm]
0 2,5 5 7,5 10 125 15 o 75 15 225 30 375 45 525 60 675 o
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
Tipo A [MAXPRESSURE| MAXPRESSURE| B c D E F G H L OPTIONAL PESOAPPROX (k)
TYPE bar-Ps| bar-ps| TYPE APPROX WEIGHT (lbt)
STBF4S 20 (0.79) 0,22 (0.48)
7/16-20UNF 10 (2.6) 2%5
STBF4 54 (213)  M20x1 75 (2.95) 7,5(0.29) 6(0.24) ' 84100022 0,34 (0.75)
33 25 (098) (0.96)
STBF6  9/16-1BUNF 15 (4) (1:30) 0,32 (0.71)
400 (5800) 29,5
STBF8 3/4-16UNF 30 (7.9) 64 (2.52) M25x1,5 81(319) 30(118) 9(035 7(0.28) p 84100023 0,48 (1.05)
(1.16)
STBF12  1-1/16-12UN 80 (21) 81(3.19) 42 10 (4.33) 40 (1.57) 155 395 11(2.42)
M35x1,5 (1.65) © ,61) 8 (0.21) 0 5'5) 84100024
STBF16  1-5/16-12UN 150 (39.6) : N5 (4.53) 45 (1.77) ’ ’ 1,45 (3.2)
STBF20  1-5/8-12UN 200 (52.8) 102 (4.02) 53 137 (5.39) 55(2.17) 135 50 2,45 (5.39)
350 (5075) M45x1,5 (2.09) © .’%3) 10 (0.39) (196) 84100030
STBF24  1-7/8-12UN 300 (79.2) ’ 147 (5.78) 65 (2.56) ’ : 317 (7)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre
OLEOWEB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of

modifiche in qualunque momento e senza alcun preawvviso.

Aggiornamento - Update
the catalogue can consequently change. 1
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